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Сучасний світ потребує від людини бути креативним, здатним створювати 

щось інноваційне, чого раніше не було. Креативність або ж здатність творчо 

мислити – це навичка, яка розвивається в людини в процесі отримання нового 

життєвого досвіду та дорослішання. Сприяють підвищенню цієї навички 

відповідні методи навчання в школі і, зокрема на уроках фізики[2]. Ці методи за 

типологією поділяються на наступні: 

- дослідницькі методи (діагностичні й формувальні або перетворюючі); 

- творчо-монологічні методи (створення та виголошення проблемно-

пошукової лекції, образно-сюжетного оповідання, публіцистичної чи 

наукової доповіді, повідомлення, рецензії, анотації тощо); 

- творчо-діалогічні методи (евристична бесіда, дискусія, полеміка, диспут, 

прес-конференція, «мозковий штурм» та ін.); 

- ігрові методи (рольові та ситуаційні ігри, драматизація навчального чи 

виховного матеріалу, психолого-педагогічний тренінг, колективна творча 

справа тощо); 

- рефлексивні методи (самонавіювання, самоаналіз, самопереконання, 

самодіагностика, самооцінка, аутотренінг, медитація, релакс тощо) [1]. 

Всі ці методи при регулярному їх використанні на уроках фізики 

підвищують рівень розвитку творчого мислення учня та дозволяють 

оволодівати компетенціями, зазначеними НУШ. Відомо, що креативність 

впливає на професійний та життєвий успіх людини, тому вищезазначені творчі 

методи необхідно активно використовувати на уроках фізики для кращого 
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розуміння матеріалу та розвитку здібностей здобувачів освіти [3]. Крім цього, 

це дозволяє підвищити зацікавленість учнів у навчальній дисципліні. 
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Процес візуалізації складного сеансу простими образами, при якому 

малювання образів відбувається в ході донесення інформації допомагає 

вчителям краще викласти інформацію, а учням – краще її засвоїти. 

Застосування рухомих та озвучених схематичних образів залучає одночасно 

органи чуття (слух, зір) і уяву людини. І тому, коли промальовування простих 

образів відбувається в процесі пояснення інформації, учень не тільки краще 

розуміє новий матеріал, але й запам‘ятовує його.  

Існує декілька різноманітних програмних застосунків створення анімацій 

та рухомих візуалізацій [1]. Ці програмні застосунки дозволяють створювати 

короткі анімовані відео [2], які будуть чудово виглядати як вступ до ролика, або 

ж як дуже стильна і оригінальна презентація. Найбільш широкий спектр 

інформаційного вжитку мають продукти, що створені за допомогою програми 

Sparkol VideoScribe [3], що дає можливість їх застосування в урочній, 

позаурочній діяльності, проєктній діяльності, під час проведення педагогічних 

https://www.indeed.com/career-advice/career-development/why-is-creative-thinking-so-important
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